

Тут есть мухи.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Тут есть мухи.

Екклесиаста 10:1: «Мертвые мухи делают мазь аптекаря зловонной: то же делает и небольшая глупость тому, кто известен мудростью и честью.»

Введение:

Соломон в большой мудрости говорит о мёртвых мухах, попавших в мазь аптекаря. Если вы читаете ниже, то видите, что говорится о вашей репутации и свидетельстве, которое может быть испорчено или запятнано очень легко. Если мы позволим неправильным вещам проникнуть во внутрь или изберём иной путь.

Я хотел бы сконцентрироваться на этой мази и на мухах. Если вы посмотрите на мазь аптекаря, то увидите, что она является чистой мазью. Эта мазь не только чистая, но и очень ценная. К тому же она обладает силой.

В этом введении, прежде чем мы приступим к содержанию проповеди, я хотел бы посмотреть на такую мазь. Я хотел бы рассмотреть её использование: как и для чего она употреблялась согласно Библии.

Мы можем проповедовать об ингредиентах, которые использовались для приготовления мази, как всё вместе смешивалось. Это была кропотливая работа, но инструкция была очень ясной.

Кто и для чего использовал, мазь аптекаря?

Заметьте, в вашей Библии мазь и масло – это картина

Святого Духа Божьего. Размышляя об этом, давайте посмотрим на использование мази.

Её использовали для смазывания. Ею мазались цари и священники. Были времена Ветхого Завета, когда пророки помазывали царей и священников. Они мазали их маслом, использовали елей.

Откровение 1:6: «И сделал нас царями и священниками Богу и Отцу своему; ему слава и владычество во веки вечные. Аминь.»

Когда мы становимся Божьим дитём, мы помазаны, как цари и священники для Бога. Бог даёт нам наследие, и мы не должны волноваться, как царица Англии. Мы становимся спасёнными Богом.

Этой мазью мазали больных.

Иакова 5:14: «Болен ли кто среди вас? Пусть позовёт старейшин церкви; и пусть они помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господа:»

Не верьте всем этим ложным пророком, которые говорят, что они возложат руки на больных и исцелят их. Бог говорит, когда вы помажете больного человека елеем, пусть больной позовёт пастора, чтобы он это сделал. Это не происходит от одного лишь елея.

Они использовали елей, чтобы мазать тела умерших. Они использовали его для бальзамирования. Также использовали мазь, чтобы помазать кадиллом и удалить запах разлагающегося тела.

В Иоанна 19 говорится, что когда Иосиф из Аримафеи снял тело Иисуса Христа с креста, он обвил его чистой плащаницей. Затем Никодим пришёл и принёс 100 фунтов мази, чтобы помазать тело Иисуса. Это удивляет меня. Иисус был покрыт тканью и помазал мазью. Мы знаем, что Иисусу это не нужно было, потому что Он не оставался мёртвым, Он воскрес, не разлагаясь. Он живой!

Нет ничего лучше и ценнее мази и силы Святого Духа, когда вы проходите через времена смерти и печали. Иисус приходит и даёт вам мир. Он защищает вас.

Вы скажете: почему я чувствую себя таким образом? Потому что это была драгоценная сила Святого Духа для вашей помощи в такие тяжёлые времена. Мирра – это ингредиент, который использовался для святого помазания елеем. Почему? Кому-то необходим был мирра, чтобы бороться с поедающим плоть раком. Его использовали, потому что комнаты, где лежали больные раком, были наполнены спёртым запахом. Единственное, что помогало перебить запах смерти, — это мирра. Эта мазь делает смерть сносной не только для людей, которые умирают, но и для членов их семьи.

Разве вы не благодарны, когда драгоценное масло и мазь Духа Святого с нами во время беды и печали? Мы проходим через смерть, но она делает это сносной. Дух Святой там, чтобы дать нам мир во время беды. А разве вы не благодарны за силу помазания Духа Святого?

Масло также использовалась для курения.

Курение в храме было прообразом молитвы в

Библии. Поджигали масло и поднималось благоухание его в Божьи ноздри.

Я благодарен Богу, что когда мы не знаем, о чём молиться, Дух Святой в точности знает о чём молиться.

Всё что мы можем делать иногда, — это плакать, тем самым говоря: Господь помоги! Но тут вступает в силу ходатайство неизречёнными вздыханиями.

Мазь использовалась не только для курения в храме и молитвы. Этот елей, мазь, использовались для прославления. Её использовали в качестве духов. Это позволяло людям лучше пахнуть. Мазь использовали различными методами.

1. Мы знаем, что мазь была чистой.
2. Мазь была сильной.
3. Но также упоминаются мёртвые мухи.

Кроме пользы мази мы видим вред мух: это то, что Господь хочет показать здесь.

Явно, что мазь была очень ценной. Мэтью Генри говорит, чем ценнее была мазь, тем меньше вредных веществ необходимо было, чтобы её испортить.

Давайте подумаем о той мази, что представляет Духа Святого, являясь прообразом нашего свидетельства и репутации. Подумайте об этом: чем ценнее твоё свидетельство, тем выше мишень. Иногда одной мухи достаточно, чтобы всё испортить. Я видел как одна такая

«муха» испортила служение пастора.

1. Муха разрушила Давида, когда он посмотрел с крыши и увидел купающуюся Вирсавию.

2. Муха разрушила Самсона, когда он позволил, чтобы его волосы остригли и склонился к искушению.

3. Муха проникла в ум Соломона.

4. Муха завладела умом Иуды, и он предал Господа Иисуса Христа.

5. Чем выше свидетельство, которым вы обладаете, или служение, которое выполняете, тем внимательнее вам нужно наблюдать за мухами, которые пытаются навредить вам.

6. Вот, почему высокой репутации и благочестивому свидетельству не требуется много, чтобы их разрушить.

Вред мух: есть разные виды мух, с которыми мы имеем дело. Нам нужно быть внимательными, чтобы эти мухи не поселились в нашей мази. Явно, что не требуется много мух, чтобы заставить Бога обонять плохие запахи.

Будем ли мы позволять мухам проникать в нашу мазь? Что нам необходимо здесь в Молдавии делать, так это избавляться от мух в нашей мази. Эти мухи хотят разрушить наше свидетельство, нашу репутацию.

1. Самая обычная муха - домашняя муха.

Осознаете ли вы, что если на 9 квадратных метрах

вашего участка есть больше букашек и мух, чем на 100 квадратных метрах Земли людей. В мире есть много разных видов мух. Но домашняя муха самая обычная муха, и она часто беспокоит нас. Она переносит около 2 миллион бактерий. Каждый раз, когда муха садится на что-нибудь, она изрыгает их.

Я говорю о мухах в аптечной мази, о вещах, которые оставят вашу репутацию и ваше свидетельство заражёнными. Я говорю о развлечениях.

2 Коринфянам 11:3: «Но боюсь, чтобы каким-нибудь образом, как змеи хитростью своей прельстил Еву, так и ваши умы не развратились, уклонившись от простоты, которая во Христе.»

Домашняя муха летает беспорядочно. От них нужно избавляться.

Вот я проповедую и слышу «бззззз.» Несмотря на обширную поверхность она решает приземлиться именно на кафедру. Да, Веельзевул, господин мух, всегда старается нас отвлечь.

Я видел посреди зимы, как ниоткуда вылетает муха. Вы думаете, что муха не выживет?

Каждый раз, когда вы читаете вашу Библию, когда вы склоняетесь на молитву или идёте в церковь, когда что-то касается духовных вещей, вы слышите «бззззз!» Это вас отвлекает.

Муха отвлечёт вас от посвящённости Иисусу Христу

и Божьему слову.

Есть очень много отвлечений и очень важно нам слушать правильные голоса.

Вам нужно убирать из вашей жизни то, что вас отвлекает.

Когда вы просыпаетесь утром, выключите фейсбук, выключите компьютер, уберите телефон и проведите время с Богом. Я гарантирую, что ваш день пройдёт намного лучше.

Домашняя муха.

2. Июньская муха или июльская? Июльская муха достигает больших размеров, когда рождается, а когда умирает, делается маленькой. Они начинают с большого размера, а когда становятся старше, делаются меньше.

Марк 4:3-7: «Слушайте; Вот вышел сеятель сеять:

4- И было когда он сеял, некоторое упало у обочины дороги, и прилетели птицы воздуха и пожрали его.

5- И некоторое упало на каменистую почву, где оно имело немного земли; и тотчас взошло, потому что оно не имело глубины земли;

6- Но когда взошло солнце, его попало; и так как не имело корня, засохло.

7- И некоторое упало посреди колючек, и выросли колючки, и заглушили его, и оно не дало плода.»

Это похоже на некоторых людей, которых я встречал за время моей жизни. (Я говорю о духовном). Когда они принимают спасение, они готовы рассказать об этом всему миру. Но чем дальше они идут, тем меньше они читают Библию, меньше молятся, затем перестают приходить в церковь. Когда помотришь, они делаются всё меньше, меньше и меньше. Почему? Потому что позволили мухе сесть на их мазь. Где-то по пути они не позаботились об ответственности. Это Дух Святой внутри них.

Послушайте, быть христианином — это работа. Спасение бесплатно, но если вы хотите обладать Божьей силой в вашей жизни, это вам будет чего-то стоить. Июльская муха.

3. Бабочка

Почему я её сюда причислил? Читали ли вы нечто интересное в отношении бабочки?

1. Бабочка делает ту же работу, что и пчела. Она собирают нектар. Но что делает пчела? Она отдаёт! Бабочка же используют нектар, чтобы самой выглядеть красиво. Она хочет быть привлекательной. Бабочки не хотят выполнять работу.
2. Они только собирают: получают, получают, получают, получают и получают, ничего не отдавая.

Потому, когда в следующий раз увидите пчелу и бабочку, обратите внимание, что бабочка гордая, а пчела

выполняет свою работу. Она может не выглядеть привлекательной, не иметь броских красок, но я гарантирую, что когда вы будете мазать мёд на хлеб, вы будете благодарить Бога за пчелу, а не за бабочку.

3. Гордость будет той мухой, которая испортит ваше свидетельство.

Притчи 11:2: «Когда приходит гордость, тогда приходит позор: но со смиренными – мудрость.»

Притчи 14:3: «В устах глупых – розга гордости: а уста мудрых будут охранять их.»

Притчи 29:23: «Гордость человека унижит его, а честь поддержит смиренного духом.»

4. Инструментом дьявола, который он использует для молодых проповедников, является мысль о том, что вы – хороший проповедник.
5. Люди, которые скажут вам, что вы сделали хорошую работу, на самом деле об этом не думают, они просто показывают вам свою доброту.
6. Худшее, что вы можете делать, — это слушать, что говорят люди. Гордость – это муха, которая разрушит ваше свидетельство.
7. **«Погибели предшествует гордость и падению – надменный дух.»**

Когда мы думаем, что можем бороться с дьяволом,

мы подвергаем себя большому падению. Послушайте и будьте смиренными, оставайтесь смиренными до конца.

Псалом 34:2: «В ГОСПОДЕ будет хвалиться душа моя: услышат смиренные об этом и возрадуются».

Притчи 16:19: «Лучше быть смиренного духа с кроткими, чем разделять добычу с гордыми.»

Не позволяйте бабочке приземлиться на вашу мазь.

4. Светлячок

Мы называем его светящимся. Он светится ночью, чтобы привлекать своих партнёров. Я нашёл о нём нечто интересное. Знаете ли вы, что он светится за счёт люциферина (от корня Люцифер), приносящий свет. Светлячки не имеют никакого света. Но они светятся так, будто горит огонь и сверкают искры. Когда вы их ловите, они вовсе не горячие, на них нет никакого огня вообще!

Они – лицемеры. Это самые опасные мухи, которые только могут приземлиться на вашу мазь. Муха лицемерия.

Исайя 32:3-6: «И глаза видящих не будут тусклыми и уши слышащих будут внимать».

4- И сердце легкомысленных будет разуметь знание; и заикающиеся будут готовы говорить ясно.

5- Подлый человек уже не будет называться великодушным, и о скряге не скажут, что он щедрый.

6- Ибо подлый человек говорит подлость, и сердце

его творит беззаконие, чтобы заниматься лицемерием, и произносить заблуждение против Господа, опустошать душу голодного, и питья лишать жаждущего.»

В действительности многие люди называют себя христианами и иногда даже светятся, но в глубине их нет огня!!!

Исаия 44:19-20: «И никто не рассуждает в сердце своём, и нет там ни знания, ни понимания, чтобы сказать, Часть его я сжёг в огне; и также испёк хлеб на углях его; пожарил мясо и съел его, а остаток его сделаю ли я мерзостью? повергну ли перед стволом дерева?»

20- Он питается пеплом: обманутое сердце его повернуло его в сторону, так что он не может избавить души своей, ни сказать, Разве нет лжи в правой руке моей?»

Многие скажут: «Господь, зажги во мне огонь снова!!» Но, во-первых, в вас не было огня изначально. Нам нужно сказать: Господь, поставь мою душу на огонь!!!! Нечего раздувать, если там не было огня.

5. Муха с голубым хвостом – Овод.

Это беспокойная муха. Она производит много шума. (Мы говорим о мухах в мази аптекаря).

Я говорю о вещах, которые нас отвлекают и рушат наше свидетельство. Я говорю сейчас о шумных людях.

1 Коринфянам 13:1: «Даже если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, я стал, как латунь звучащая или кимвал звенящий.» Латунь или кимвал производят шум. Они предназначены для оглашения. Если вы играете на латуни, она вибрирует.

Если у вас нет добродетели, то слышен лишь шум.

Заметим, кимвал - звенящий символ, они сделаны для звона. Символы должны лишь выделять. Добродетель заставляет «латунь» и «кимвал» быть в гармонии. Если нет добродетели, вы делаетесь громким и неуверенным.

Овод очень шумный.

Екклесиаста 5:2-3: «Не будь опрометчивым с языком твоим, и пусть сердце твоё не спешит произносить что-либо перед Богом: ибо Бог на небе, а ты на земле: поэтому пусть слова твои будут немноги.»

3- Ибо сновидение приходит по причине множества забот; и голос глупца узнаётся по множеству слов.»

Многие говорят и говорят, но нечего сказать о том, что Бог сделал для них. Молитва никогда не завершится до тех пор, пока вы не замолчите, чтобы позволить Богу выслушать вас. Иногда Богу нужно что-то сказать некоторым из нас, но мы слишком шумные. Замолчите и поклонитесь Ему! Воззовите к Нему! Убедитесь, что всё, исходящее из ваших уст, имеет в центре Бога. (Шумные, беспокойные, отвлекающие.)

6. Зелёная муха.

Эта муха питается отходами. Она там проживает. И своего питомца она оставляет тоже в грязи. Но эти мухи могут поселиться на мази.

Псалом 14:2-3: «ГОСПОДЬ посмотрел с неба на детей человеческих, чтобы увидеть, есть ли кто разумеющий и ищущий Бога.

3- Они все уклонились, они все вместе стали грязными, нет никого, кто бы делал добро, нет, ни одного.»

Павел говорит: **«Удалите грязные разговоры из ваших уст.»** Я говорю о вещах, которые разрушают ваше свидетельство, о том, что портит вашу репутацию. Ваше дело как родителя убедиться, что кровь Агнца есть на косяках дверей, чтобы позаботиться о тех, кто внутри дома. Нас всюду окружает грязь. Всё, что не угодно Богу, есть грязь.

1. Мазь.
2. Вред мух.
3. Наша обязанность.

Уберите мух из Мази! Как это сделать?

Те мухи не летали на горе, где стоял храм. Не должно быть мух в доме Божьем. Если вы присутствуете в доме Божьем, тут не летают мухи, которые вас беспокоят.

Они, конечно же, хранили мазь аптекаря в

неправильном месте. Эта мазь должна быть использована для святого дела и храниться на Святом месте. Она изготовлена из специальных ингредиентов. Освящённая, она использовалась для одной цели. Конечно, кто-то не имел достаточно ответственности, чтобы сохранить её в правильном месте. Они поставили мазь в неправильное место. Если бы они хранили мазь на правильном месте, где не летают мухи!

Некоторые из нас то присутствуют, то отсутствуют в церкви. Вы в опасности, так как могут мухи завестись в вашей мази. Не пропускайте служение в церкви. Когда вы в церкви, мухи не летают.

Наша обязанность - хранить мазь в правильном месте.

Как избавиться от мух, если они появились?

Чистая мазь может быть испорченной. Мы не можем убрать мух своими методами, своей силой, это не сработает! Как же это сделать? Если возле вашего дома есть бочка с дождевой водой, нужно вылить ту зелёную, испорченную воду, и набрать свежую или позволить ей переливаться, чтобы всё старое вымылось.

Мой вам совет: если вы имеете каких-то мух, которые делают плохой запах в вашей душе, придите к Господу, чтобы исполниться Святым Духом и позволить Богу иметь полный контроль.

Наша обязанность - наполняться больше елеем. Господь, наполни меня! Это поддерживает смиренного

духом. Необходимо достаточно ответственности, чтобы сохранять мазь в правильном месте.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.